河北科技师范学院

2016年单位招聘工作人员公告

根据《河北省事业单位公开招聘工作人员暂行办法》（冀人社发〔2011〕9号），经省人力资源和社会保障厅批准，河北科技师范学院2016年拟面向社会公开招聘工作人员14名。现将有关事项公告如下：
一、招聘单位基本情况
河北科技师范学院是一所具有硕士学位授予权的省属本科高等学校，位于沿海城市秦皇岛市。学校始建于1941年，2006年获得硕士学位授予权。是教育部全国首批职教师资培训重点建设基地、农业部现代农业技术培训基地、国家级科技特派员创业培训基地、河北省职业教育研究基地、河北省非物质文化遗产研究基地、中国科协首批全国科普教育基地。设有秦皇岛市农业科学研究院、国家科技基础条件平台——家养动物种质资源平台、冀东文化研究中心、新农村发展研究中心。
学校设秦皇岛校区、开发区校区、昌黎校区和欧美学院4个校区，有59个本科专业，涵盖农、理、工、文、法、教育、经济、管理、艺术等9个学科门类，面向全国26个省（自治区、直辖市）招生，在校生23000人。拥有生物学、园艺学、化学工程与技术等3个硕士学位一级学科、21个二级学科授权点，具有农业硕士、教育硕士、兽医硕士、工程硕士等4种专业学位，13个授权领域授权点，并具有职业学校教师在职攻读硕士学位授予权。
学校先后同20多个海外高校及科研单位建立了科技教育合作关系。设立有中外合作办学机构。与美国特洛伊大学合作成立有孔子学院（全球优秀孔子学院），与意大利佩鲁贾外国人大学合作建立有意大利语语言培训与测试中心。
诚挚欢迎海内外人士到我校建业！

二、招聘原则
坚持德才兼备，贯彻民主、公开、竞争、择优的原则，实行公开招聘，在考试、考核的基础上择优聘用。
三、招聘方式
本次招聘采取单位招聘方式。
按照制定招聘方案、发布招聘公告、报名及资格审查、招聘考试(笔试、面试)、考核、体检、拟聘人员公示、聘用等步骤进行。
四、招聘条件、岗位、人数
（一）应聘人员应具备以下基本条件：
应聘人员应具备以下基本条件：

1．具有中华人民共和国国籍；

2．遵守宪法和法律，具有良好的品行和职业道德；

3．具有与招聘岗位要求相适应的年龄、学历学位、专业和技能条件；

4．适应岗位要求的身体条件；

5．博士研究生年龄一般在35周岁及以下，硕士研究生年龄一般在30周岁及以下，岗位急需的高水平博士研究生、有副高级及以上职称或工作经历要求且具备相应职业（执业）资格的年龄可放宽到40周岁；

6．具备岗位所需要的其他条件。
(二)招聘人数和岗位条件：
2016年我校拟公开招聘工作人员14名。具体招聘人数和岗位条件详见《河北省2016年省直事业单位公开招聘工作人员公告》附件2：《河北省省直事业单位公开招聘2016年单位招聘岗位信息表》。

以河北省人力资源和社会保障厅官网上发布公告时间作为招聘岗位所要求的年龄和工作年限截止计算时间。在校期间的社会实践（实习）经历，不能视为工作经历。

现役军人、试用期内的公务员和试用期内的事业单位工作人员、非2016年应届毕业的全日制普通类高校在读学生不在招聘范围。
因犯罪受过刑事处罚、曾被开除公职的人员，法律、法规规定不得招聘为事业单位工作人员的其他情形人员，不得应聘。此外，应聘人员不得报考聘用后即构成回避关系的招聘岗位。

回避关系是指《河北省事业单位公开招聘工作人员暂行办法》第四十一条关于“凡与聘用单位负责人员有夫妻关系、直系血亲关系、三代以内旁系血亲或者近姻亲关系的应聘人员，不得应聘该单位负责人员的秘书或者人事、财务、纪律检查岗位，以及有直接上下级领导关系的岗位。聘用单位负责人员和招聘工作人员在办理人员聘用事项时，涉及与本人有上述亲属关系或者其他可能影响招聘公正的，也应当回避”的规定。

五、招聘程序
（一）发布招聘信息与报名
方式一：2016年5月3日通过河北省人力资源和社会保障厅网站公开发布招聘信息，5月4日至5月10日可通过河北省人事考试局网上报名系统集中报名。

方式二：通过我校校园网及社会网络媒体公开发布招聘信息，截至学校各相关招聘岗位初选结束之前均可通过对外公布的电子信箱、传真等方式报名。

电子信箱：rscmail@126.com。

电话（传真）：0335-8076166

报名须知及相关要求：报名者须填写《河北科技师范学院2016年公开招聘工作人员报名表》，并附有本人有效身份证、学历学位证（国外留学的需附教育部留学服务中心出具的国外学历学位认证书）、职业（执业）资格证书等反映个人满足应聘岗位条件和学术水平的有关材料。其中就读国内院校尚未取得毕业证、学位证的2016届毕业生须由所在院校提供注明所学专业、学制及具体毕业时间的相关证明。（上述所需材料，网上报名的提供扫描件）

报名人员应如实提供上述有关材料，凡本人填写信息不真实、不完整或填写错误的，责任自负；弄虚作假的，一经查实即取消报名及考试资格或聘用资格。
请考生保持报名时所留联系电话的畅通，以便通知有关事宜。

（二）资格审查

学校招聘办公室和二级用人单位依据招聘岗位设置的条件进行资格审查，学校招聘办公室主要审核应聘人员的基本资格，二级用人单位主要审核应聘人员所学专业（研究方向）等情况与我校招聘岗位需求的吻合度、学术水平和相关经历等集体研究提出参加考试人员初选名单，报学校招聘办公室后经学校招聘领导小组审定，最终确定参加考试应聘的人选，并由学校招聘办公室统一通知应聘者考试时间、地点、注意事项及其他应知信息。

应聘人数与招聘人数之比原则上不低于3：1，达不到比例的，减少该岗位招聘人数或取消该岗位的招聘，并通知应聘人员。或经省人力资源和社会保障厅事业单位管理处同意后，可适当降低比例招聘。

（三）考试

单位选聘计划一般情况下以学术报告、试讲等方式进行面试考核。对于单位招聘计划，当应聘人数与岗位招聘人数之比高于5：1的，采取先笔试，再面试的考核方式；当应聘人数与岗位招聘人数之比不高于5：1的，可简化程序，也可直接采取面试的方式进行考核。面试将根据招聘岗位需要选择相应的考核形式和内容。考试的具体时间、地点、形式和应知事宜将在考试通知中具体说明。

1. 笔试

（1）笔试采取闭卷的方式，主要测试应聘者所应聘岗位应知应会的基本理论和知识，以及综合素质和书面表达能力等。笔试不指定考试辅导用书，实行百分制，笔试考试时间为60分钟或90分钟，最低合格分数线为60.00分。
2.面试

（1）面试人选确定。依据笔试成绩从高分到低分按应聘人数与招聘人数一般不高于3：1的比例（特殊情况一般不超过5：1的比例）确定面试人选，比例内末位笔试总成绩并列的都进入面试。
（2）面试方式。一般情况下采取试讲+答辩的方式进行，也可根据具体招聘岗位需要制定个性化的面试考核方案。主要考察应聘者的思想品德、教学组织能力、专业能力、科研能力（水平）、操作技能、仪态仪表及团队合作等适应岗位要求的综合素质和能力。面试实行百分制，当场打分，面试成绩采用“体操打分”方法，去掉一个最高分和一个最低分，其他分数的平均分为面试成绩。面试最低合格分数线60.00分。面试成绩通过校园网发布。
（3）资格复审。①笔试前对参加笔试人员进行资格复审，应聘人员应按照招聘岗位条件要求出示其身份证、毕业证、学位证（国外留学的须提供教育部留学服务中心出具的国外学历学位认证书、就读国内院校尚未取得毕业证、学位证的2016届毕业生须提供的相关证明）等相关佐证材料的原件，留存复印件。不符合报名资格条件的，取消其笔试人选资格。②面试前对参加面试人员再次进行身份核验，身份不符的，取消其面试人选资格，从笔试成绩最低合格分数线及以上报考同一岗位的人员中从高分到低分依次递补。
（4）总成绩合成。既有笔试又有面试的，总成绩的计算方法为：笔试、面试成绩分别占40%、60%，满分100分，四舍五入保留小数点后两位，最低合格分数线60.00分；若直接采取面试考核方式的，面试成绩即为总成绩，四舍五入保留小数点后两位，满分100分，最低合格分数线60.00分。
(四)体检、考核

根据应聘人员考试总成绩，按1：1比例在最低合格线及以上应聘同一岗位的人员中从高分到低分确定参加体检人选。若考试（笔试+面试）总成绩相同，再按面试成绩从高分到低分排序确定人选；若直接采取面试考核且成绩相同的，则由评委投票确定人选。体检工作由学校统一组织（体检前一天确定体检医院，做好保密工作），体检参照现行公务员录用体检标准执行。

体检合格的，由学校招聘办公室对其思想政治表现、道德品质、业务能力、工作实绩等情况进行考核，并对其资格条件进行复查。考核、体检不合格的，取消拟聘人选资格，并集体研究确定是否从最低合格分数线及以上报考同一岗位的人员中从高分到低分依次递补。
(五)公示

根据考生的考试、体检、考核情况，经学校研究确定拟聘人选后，写出书面报告，填写公开招聘拟聘用人员公示名单，连同拟聘人员考试成绩、考察和体检等情况报上级主管部门。在省人力资源和社会保障厅网站、校园网进行公示，公示期7个工作日。
(六)聘用

对公示期满无异议的，或有异议但经组织核实符合聘用条件的，填写《河北省事业单位公开招聘工作人员审批表》，连同招聘情况报告、拟聘人员名册等材料，按程序报省人力资源和社会保障厅办理相关审批手续。被聘用人员按相关规定实行试用期，试用期一并计算在聘用合同期限内。试用期满考核合格的，予以正式聘用，不合格的，解除聘用。
六、信息发布及咨询

通过河北省人力资源和社会保障厅网站、校园网等网络媒体面向社会公开发布招聘信息；通过电话或电子信箱通知招聘过程中的有关信息。

学校咨询电话：0335-8076166 （河北科技师范学院招聘办公室）

监督举报电话：0311-88616879（河北省人力资源和社会保障厅）

河北科技师范学院

                               2016年5月3日


7

